



## **Во Владимирской области по горячим следам раскрыто преступление, совершенное в отношении престарелой женщины – ветерана Великой Отечественной войны**

12 марта 2012 года в следственные органы Владимирской области поступило заявление об изнасиловании 86-летней местной жительницы неизвестным мужчиной. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование). Незамедлительно силами руководителей, следователей, криминалистов следственного управления Следственного комитета, оперативных сотрудников УМВД области, межмуниципального отдела МВД России «Муромский» были организованы и проведены следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. В ходе раскрытия тяжкого преступления использована современная криминалистическая техника, автоматизированная дактилоскопическая информационно-поисковая система «АДИС ПАПИЛОН». Благодаря грамотному, слаженному взаимодействию правоохранительных структур уже к вечеру 12 марта 2012 года удалось установить и задержать подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался учащийся средней школы 15-летний местный житель. По версии следствия, около 2 часов ночи 12 марта 2012 года несовершеннолетний в состоянии алкогольного опьянения, разбив окно, проник в жилой дом престарелой женщины, угрожая ей пневматическим пистолетом, стал требовать деньги и ценности. Обнаружив в вещах юбилейную медаль «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», принадлежащую потерпевшей, подозреваемый забрал награду ветерана войны. Затем, используя беспомощное состояние престарелой женщины, не имеющей возможности самостоятельно передвигаться, подросток жестоко избил, а затем изнасиловал потерпевшую. Следствие располагает данными о том, что несовершеннолетний ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, данное преступление совершил в период отбывания условного наказания за кражи. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720116>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---